XTETEY - AZKHZEIX

levika:
MNa va oxedlAocoue JIa oTeyn NPEnEl va ano@acicOUUE TNV JOPPN TNG oTeyng, dnAadn
av eival govopixtn, dipIXTn, TRIPIXTN, TETPAPIXTN 1 cuvOUACUOC TWV Napandavw- cuvBeTn
OTEVYN.
H pggcpr'] NG OTeyNg e€apTaTal ano:.
e TNV MEPIOXN MNouU BPICKOUAOCTE, AV UMNAPXOUV TUXOV IBIQITELEC HOPPOAOYIKEC
analthoelg (M.x NapadooIakOC OIKICUOG CUYKEKPIMEVN Mo n)
*  To HEYEBOC TOU KTIQIOU KAl Ol YEVIKEC TOU JIACTACEIC.
* TIC OUVBETIKEC UAC ANAITACEIC
AQOU Ano@AsCiCOUUE TNV JOPON TNG OTEYNGS, NPEMEI VA OPICOUE TNV KAIoN TNC.
H kAion etaptaTal and:
*  TIC KANIJOTOAOVIKEC CUVBNKEC OTNV MEPIOXN NMoU oxedIAlouue
* TN HOP®N TNG OTEYNG
*  TO TEANKO UAIKO eniKAAUYNG TNG OTEYNC
* TIC OUVBETIKEC UAC AMNAITACEIC

napdadeiyua 1

AiveTal N katoywn KTipiou o€ xwplo TNC KPNTNG, YeVIKWY diactacewyv 6*12 nou {nTeital va
OTEYAOTEI JE POVOPIXTN OTEYN WE KAIon 25%.

IXedIA0TE OKAPIPNUATIKA TO AvAMTUYHA TwWV OYEWYV TOU KTIPIOU KAl MPOUMNOAOYIOTE TNV
TEAIKN €MQAvela TNC OTEYNC.

Auon napadeiyuarog 1

Epooov n KAion TNG oTeyng eival 25%, kal N oTEYN JOVOPIXTN, O KOPQIAC TNG OTEYNG Ba
aveBaivel kata 6*25/100=1,50u.

H enmpdvela tnG oTteyng Ba eivail;

12* /1,52+62 = 12%6,18= 74,1614

Katw @aiveTal n KAatoyn TNC OTEYNC KAl N vOTIa & avaTtoAiKn oyn.

12,00

MNapadelyua 2

Aivetal n KAatoyn KTIpiou yeviKwy dlactacewyv 8*12 nou {nTeiTal va oTeyaoTei he dipIxtn
oTeyN WE KAion 35%.

MpoUnoAoyioTe TNV TEAIKN €NPAVEIA TNC OTEYNC.

Auon napadeiyuarog 2

MepinTwon 1— O KOPQIAC €ival OTO YECSO TNC OTEVAC NAeUPAC (8u.)




Epooov n kAion TnG oteyng eival 35%, kal n oteyn dipIXTn, O KOPQPIAg TNG oTeyng Ba
aveBaivel kata 4*35/100=1,40u.

H enmpdavela tnG oTteyng Ba eivai;

2*(12* /1,42+42 )= 12%4,46= 2*53,521.u

MepinTwon 2 O KOPQPIAC €ival OTO YECO TNE PEYAANC MAeupac (12u.)
Epdoov n kAion TnNG oTtéyng eival 35%, kal n oteyn JipIXTnN, O KOPQPIAc TNG oOTeEYNSG Ba
aveBaivel kata 6*35/100=2,10u.
H empavela tng oTteyng Ba eivai;
2*(8* +/2,12+62 )1

MNapdadelyua 3

Ye 31aTnENTEO VEOKAQCIKO YeVIKWY dIaoTAceWwV 12*12u. nou OTeyAleTal e TETPAPIXTN
oTeyn KAong 35%, Kpivetal anapaitNTo MPOKEIMEVOU VA  enavaxpnoiyonoinBei va
QVTIKATAoTABEI N oTEYN,.

H vea oteyn Ba €xel tnv idla popon, idla KAIon Kal TEAIKO UAKO e€nKAAUWNSG YAAANKO
KePAid!.

MooTeivete TPOMNO POvVWONG TNG veag oTeyng (oxediaote eVvOEIKTIKA CKapipnua) Kail
NEOUNOAOVYIOTE TNV TEAIKN €NIPAVEIA TNC VEAC OTEYNC VIA VA MAPAYYEIAETE KEPAUIdIQ.

Auon napadeiyuarog 3
H Bepuoudvwon Ynopei va Junel
*  MAvVwW ano To NETOWNA TOU TABAVIOU KAl N uypouovwon oTIC Teyideg
*  AvAueoca OTOUC aueiBovTeg Bepuoudvwon Kal uypoudvwon
e  YEe METOWNA NAVW Anod TA (EUKTA BEPUONOVWON KAl UypOouOVWOoN
KQl T Tpia €ival cwoTa deiTe AeNTOUEPEIEC OTO aveBaopuevo pdf oteyeg A

Epoocov n kAion TNG oteyng eival 35%, o kopgiag TNG oT1eyng B6a aveBaivel Kata
6*35/100=2,10u. H kGTOown TNC OTEYNC PAIVETAI OTO CKAQIPNHA.
KaBe opolo Tpiywvo Ba exel eypadov:

(12* A)/21.u

Apa n TEAKKN enpavela TNG oTeyNg 8a eival 4*(12* A )/2T.u

KOppedt OTEIG e

210
ll.l' »

8,00




